

## HP 507A - Schwarz - original - LaserJet -Tonerpatrone (CE400A)

für Color LaserJet Enterprise MFP M575; LaserJet Enterprise Flow MFP M575

Gruppe Toner ΗP Hersteller

CE400A Hersteller Art. Nr.

EAN/UPC 0884962554555



## Beschreibung

Die HP 507A LaserJet Tonerkassette schwarz sorgt dauerhaft für eine hohe Produktivität. Vermeiden Sie Zeit- und Materialverschwendung mit dieser zuverlässigen Original HP Tonerkassette, die für das Drucken von E-Mails, Entwürfen und Dokumenten mit gestochen scharfem schwarzem Text entwickelt wurde.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HP 507A - Schwarz - original - LaserJet - Tone	rpatrone (CE400A)
--	-------------------

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser

**HP** Untermarke LaserJet

Druckfarbe Schwarz

Bis zu 5500 Seiten ISO/IEC 19798 Ergiebigkeit

Kompatibel mit Color LaserJet Enterprise MFP M575dn, MFP M575f; LaserJet Enterprise 500 M551dn,

500 M551n, 500 M551xh; LaserJet Enterprise Flow MFP M575c

Ausführliche Details	
	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	1.2 kg
Transportbreite	39 cm
Transporttiefe	16.4 cm
Transporthöhe	20.6 cm
Transportgewicht	1.74 kg
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Schwarz
Enthaltene Anz.	1er-Pack



Ergiebigkeit	Bis zu 5500 Seiten ISO/IEC 19798
	Umweltschutzstandards
ENERGY STAR	Ja
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP Color LaserJet Enterprise MFP M575dn, MFP M575f HP LaserJet Enterprise 500 M551dn, 500 M551n, 500 M551xh HP LaserJet Enterprise Flow MFP M575c

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.